

## Errata

Na edição v.39, n.137, maio/ago.2009, à p.693, onde se anotou o vínculo institucional de **Rita Virgínia Argollo**, leia-se corretamente: Professora da Universidade Estadual de Santa Cruz, em Ilhéus (BA); Doutoranda no Programa de Pós-Graduação em Educação e participante do Grupo de Pesquisa Educação, Comunicação e Tecnologias, ambos da Universidade Federal da Bahia.